

ДО ОКОНЧАНИЯ ПОДПИСКИ НА "ЗНАМЯ ТРУДА" - 14 ДНЕЙ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.

**Вторник, 6 декабря
2005 года**

№ 94 (14246)

Награждены

Медалью «За ратную доблесть» - за образцовое исполнение воинского долга, за заслуги в патриотической работе, в труде награждены председатель районной организации «Всероссийское общество ветеранов Афганистана» А.М.ЕРМАКОВ.

Приём избирателей депутатом ЗакСа ЛО Г.Б.ФРАЙМАНОМ состоится 9 ДЕКАБРЯ 2005 ГОДА В 16.00 В ЗДАНИИ АДМИНИСТРАЦИИ МО «Сланцевский район», КАБИНЕТ № 8.

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 5 декабря, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое и.о. главы муниципального образования А.Г.Парамоненко.

В качестве основного вопроса была заслушана информация по внедрению казначайской системы исполнения бюджета, с которой выступила председатель комитета финансов администрации МО «Сланцевский район» Т.В.Сурядная. Она, в частности, сообщила, что согласно

распоряжению главы администрации МО «Сланцевский район» от 21.07.04 № 424-р управлению комитета финансов по Сланцевскому району было поручено освоение денежных средств, поступавших в виде субсидий в сумме 82,2 тыс. рублей на техническое обеспечение системы казначайского исполнения бюджета. Распоряжением главы МО от 7.10.04 с 1 ноября 2004 года на казначайскую систему финансирования различных текущих расходов были переведены все волости муници-

пального образования. По результатам конкурса управления комитета финансов по Сланцевскому району попало в число 10 районов, которым были выделены средства на поставку программного и технического обеспечения системы казначайского исполнения местных бюджетов. Нашему району было выделено и освоено 1013,3 тыс. рублей. С июня 2005 года начался второй этап, когда после проведения соответствующей учебы ряд бюджетополучателей переведен на данную систему. В на-

стоящее время эта работа продолжается, в связи с реформированием органов местного самоуправления появились дополнительные вопросы. Т.В.Сурядная ответила на ряд вопросов участников совещания.

Подводя итог обсуждению данного вопроса, А.Г.Парамоненко рекомендовал главам волостей, ныне действующим и вновь избранным, принять активное участие в налаживании системы казначайского обслуживания исполнения бюджета.

ТРИ ПЕРВЫХ МЕСТА

Прошло первенство Санкт-Петербурга по легкой атлетике среди школьников младшего возраста. Сланцевчане завоевали три первых места. Юля Сахарова (тренер Л.А.Серянкина) взяла планку на высоте 165 см, побив свой личный рекорд и выполнив I взрослый разряд. Ксения Хошева (тренер Л.В.Амосова) победила в четырехборье, а Юрий Дмитрик (тренер С.О.Кириллов) занял первое место в прыжках в высоту среди мальчиков – он взял планку на высоте 175 см, выполнив второй взрослый разряд. Все победители первенства – учащиеся школы № 3. Три остальных члена команды – Никита Лабызнов (шк. № 6), Егор Куликов (шк. № 2) и Даши Матсон (шк. № 1) также выступили успешно, попав в десятку лучших спортсменов на этих престижных соревнованиях.

«Встреча поколений»

Комитет по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Ленинградской области в Госно провел акцию «Встреча поколений». На нее были приглашены те, кто активно занимается реализацией молодежной политики в области.

Участниками акции были и трое сланцевчан: начальник отдела по делам культуры, молодежи и спорта администрации МО «Сланцевский район» О.В.Матвеева, педагог-организатор подросткового клуба «Парус надежды» Н.Г.Гришина и учитель физкультуры Старопольской школы В.А.Кулаков, который более десяти лет в летние каникулы работает с трудными подростками в оборонно-спортивном лагере. Все сланцевчане – участники акции - награждены Почетными грамотами комитета по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике Ленинградской области.

КОРОТКО

В ОАО «Сланцевский городской молочный завод» прекращена переработка молока, собственник выразил намерение с 1 декабря начать реконструкцию завода. Трудовой коллектив предлагает при этом не останавливать производство. Переговоры ведутся с участием районной администрации.

* * *

В центральной районной детской библиотеке прошла презентация информационно-досугового центра «Детский информационный мир».

Горячая линия: телефон 2-16-70 с 16 до 17 часов.

Л.В.Морозова: «Очень хотелось, чтобы появилось уличное освещение на углу улиц Жуковского и 1 Мая».

Отвечает директор филиала ОАО ЛОЭСК «Сланцевские городские электрические сети» М.М.ГЕРАСИМОВ:

- Монтаж уличного освещения по этому адресу включен в план 2006 года, ориентировочно – на III квартал.

Жители д.25/4, кв.104, ул.Ленина: «Не раз делали заявки в ЖЭУ № 5, чтобы промазали швы».

Отвечает В.И.МААС:

- Работы по герметизации межпанельных швов по указанному адресу выполнены в октябре 2005 года.

Финансовые результаты работы предприятий и организаций Сланцевского района за 9 месяцев 2005 года

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Финансовые результаты работы промышленных предприятий Сланцевского района формируют 6 крупных и средних предприятий промышленности с численностью работающих более 100 человек. Общий объем полученной за январь-сентябрь балансовой прибыли в промышленности района составил 108,5 миллиона рублей, что в 3,2 раза больше соответствующего периода прошлого года. Прибыль по итогам работы девяти месяцев имеет лишь одно предприятие (за январь-сентябрь 2004 г. – 4 предприятия). Число убыточных предприятий увеличилось в 2,5 раза. Их суммарный убыток составил 70,6 миллиона рублей.

Общий объем дебиторской задолженности уменьшился с начала года на 18 процентов и по состоянию на 1 октября 2005 года составил 375,3 миллиона рублей. В структуре просроченной задолженности основной объем приходится на задолженность покупателей – 61 процент. Удельный вес просроченной дебиторской задолженности составил 56 процентов. Кредиторская задолженность по промышленным предприятиям с начала года почти не изменилась и на 1 октября составила 544,3 миллиона рублей, что в 1,4 раза превышает дебиторскую задолженность. Наибольшую часть просроченной кредиторской задолженности составляет задолженность поставщикам – 48,8 процента или в абсолютном выражении 167,8 миллиона рублей. Максимальный разрыв между кредиторской и дебиторской задолженностью (по общему объему, и по просроченной части) зафиксированы в акционерных обществах: «Сланцевский городской молочный завод», «Черновской леспромхоз» и «Ленинградлес». Коэффициент покрытия (отношение оборотных средств к кредиторской задолженности и краткосрочным кредитам и займам), характеризующий платежеспособность пред-

приятий промышленности в целом составляет 89,5 процента.

По состоянию на 1 октября 2005 года задолженность в бюджетную систему увеличилась с начала года в 1,3 раза и составила 161,5 миллиона рублей. Задолженность в федеральный бюджет – 60,5 миллиона рублей, в бюджет субъектов Федерации – 28; в местный бюджет – 29,9; во внебюджетные фонды – 43 миллиона рублей. Из общей суммы задолженности перед бюджетом – 50,3 процента приходится на просроченную задолженность (на 1 января 2005 года – 28,4 процента). Не имеют просроченной задолженности перед бюджетом акционерные общества: «Цеслава» и «Завод «Сланцы». Общий объем непогашенных краткосрочных кредитов, предоставленных предприятиям промышленности, увеличился с начала года в 1,4 раза и по состоянию на 1 октября составил 533,2 миллиона рублей. Задолженность по выданным векселям составила 180 тысяч рублей. Задолженность по зарплате на предприятиях промышленности на 1 октября составила 24,6 миллиона рублей. Задолженность перед своими работниками имеют акционерные общества: «Ленинградлес» и «Черновской леспромхоз».

ТРАНСПОРТ

Сальнированный финансовый результат автотранспортных предприятий (ОАО «Автомобилист» и МП «Пассажирское автотранспортное предприятие») по итогам девяти месяцев составил прибыль в сумме 1 миллион рублей, что в 4,7 раза меньше соответствующего периода прошлого года. Дебиторская задолженность транспортных предприятий увеличилась с начала года в 2,2 раза и на 1 октября составила 10,9 миллиона рублей, в том числе с истекшим сроком оплаты 18 процентов задолженности. В общем объеме просроченной задолженности 95 процентов приходится на задолженность покупателей. Кредиторская задолженность увеличилась с начала

года на 11 процентов и составила 15,1 миллиона рублей, в том числе с истекшим сроком оплаты – 80 процентов. Общая сумма задолженности по платежам в бюджет и во внебюджетные фонды увеличилась с начала года на 16 процентов и на 1 октября 2005 года составила 10,7 миллиона рублей. Наибольшую часть просроченной кредиторской задолженности составляет задолженность в бюджет – 79 процентов, из которых 45 процентов приходится на задолженность в федеральный бюджет. Платежеспособность автотранспортных предприятий составляет в целом 41,1 процента. Сумма непогашенных краткосрочных кредитов, предоставленных автотранспортным предприятиям, увеличилась с начала года в 3,7 раза и на 1 октября составила 14,4 миллиона рублей. Задолженность по выплате зарплаты автотранспортные предприятия не имеют.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

По муниципальным предприятиям жилищно-коммунального хозяйства («Горэлектросеть», «Комбинат благоустройства города», «Комбинат коммунальных предприятий» и «ЖКХ») сальнированный финансовый результат по итогам работы за 9 месяцев составил убыток в сумме 2,3 миллиона рублей (за январь – сентябрь 2004 года убыток 14,7 миллиона рублей). Общий объем дебиторской задолженности увеличился с начала года на 20 процентов и по состоянию на 1 октября 2005 года составил 57,5 миллиона рублей. Основной объем просроченной задолженности приходится на задолженность покупателей – 89,4 процента. Удельный вес просроченной дебиторской задолженности составил 72,2 процента. Кредиторская задолженность предприятий жилищно-коммунального хозяйства увеличилась с начала года на 5,4 процента и по состоянию на 1 октября составила 127 миллионов рублей, что в 2,2 раза превышает дебиторскую задолженность. В структуре просроченной задолженности 75,4 процента приходится на задолженность поставщикам. Задолженность

в бюджет и во внебюджетные фонды с начала года не изменилась и на 1 октября составила 23 миллиона рублей, из которой 65,5 процента приходится на просроченную задолженность. Не имеет просроченной задолженности перед бюджетом одно МП «Горэлектросеть». Общий объем непогашенных краткосрочных кредитов, предоставленных предприятиям жилищно-коммунального хозяйства, увеличился с начала года на 10 процентов и составил 9,4 миллиона рублей. Задолженность по выплате зарплаты на 1 октября составила 5 миллионов рублей.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Сальнированный финансовый результат крупных сельскохозяйственных предприятий, т.е. предприятий, имеющих численность более 60 человек, за январь-сентябрь 2005 года составил прибыль в сумме 11,9 миллиона рублей, что меньше соответствующего периода прошлого года на 30 процентов. Дебиторская задолженность увеличилась с начала года в 2 раза и на 1 октября 2005 года составила 8 миллионов рублей, из которых 15 процентов приходится на просроченную. Весь объем просроченной задолженности приходится на задолженность покупателей. Кредиторская задолженность сельскохозяйственных предприятий увеличилась с начала года на 25 процентов и составила 16,9 миллиона рублей. В структуре просроченной задолженности 63 процента приходится на задолженность поставщикам. Задолженность в бюджет и во внебюджетные фонды уменьшилась с начала года в 2 раза и на 1 октября составила 1,4 миллиона рублей. Просроченная задолженность в бюджет сельскохозяйственные предприятия не имеют. Общий объем непогашенных краткосрочных кредитов, предоставленных сельскохозяйственным предприятиям, увеличился с начала года в 4,6 раза и составил 18,8 миллиона рублей. Задолженности по выплате зарплаты сельскохозяйственные предприятия не имеют.

Сланцевский районный отдел Территориального органа Федеральной службы госстатистики по г. С-Петербургу и Ленобласти.

ГРАБИТЕЛИ ИЗОБЛИЧЕНЫ, НО НЕ ВСЕ

На прошлой неделе четыре грабежа произошло в Лучках. Неизвестные мужчины нападали на пожилых женщин, вырывая у них из рук сумки. В минувшую пятницу грабители были изобличены, ими оказались двое, ранее судимые жители Выскатки.

Четыре грабежа и разбойных нападения было совершено и в г. Сланцах на пр. Молодежный и ул. Кирова. Жертвами преступных посягательств стали женщины разного возраста. По заявлениям ведутся проверки, виновные пока не изобличены.

"02" сообщает

3

6 декабря 2005 года

Власть**ЗНАМЯ
ТРУДА**

Собрание совета депутатов Сланцевского городского поселения, вел которое его председатель В.Н.Бычков, состоялось 30 ноября. В работе собрания участвовали главы администраций муниципального района А.Г.Парамоненко и Сланцевского городского поселения А.А.Холерский. Главным вопросом повестки дня было утверждение Устава поселения.

После принятия депутатами проекта Устава в первом чтении была создана комиссия по его доработке, возглавляемая А.В.Александровым. Члены комиссии очень ответственно отнеслись к порученному делу – все замечания, дополнения, предложения, поступившие в ходе обсуждения проекта, в том числе на общественных слушаниях, были проанализированы и учтены при доработке Устава. А о том, что этих дополнений и предложений много, говорит то, что выступление председателя комиссии А.В.Александрова длилось около двух часов. Почти во все главы и статьи комиссия внесла изменения и дополнения – некоторые носят уточняющий, конкретизирующий характер (например, в части наименования поселения, его символики). Но ряд статей (в частности, ст. 46 «Депутат совета депутатов») изложен в совершенно новой редакции. Более того, вся глава 4 «Муниципальные правовые акты муниципального образования Сланцевское городское поселение» изложена в новой редакции. Практически в новой редакции комиссия представила депутатам и главу 5 «Экономическая основа поселения». Большинство предложений комиссии по доработке Устава депутаты поддержали. Перечислить все невозможно, назовем лишь некоторые, наиболее значимые. Депутаты приняли предложение комиссии о внесении в ст. 45 «Прекращение полномочий главы муниципального образования» дополнительного пункта 12: при избрании главы муниципального образования из числа депутатов первого созыва решение совета депутатов МО Сланцевское городское поселение о прекращении полномочий главы муниципального образования или его заместителя принимается квалифицированным большин-

ством голосов открытым или тайным голосованием. Требование совета депутатов о досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования городского поселения или его заместителя должно исходить не менее чем от 50 процентов установленного настоящим Уставом числа депутатов. А в ст. 37 «Структура совета депутатов» внесен пункт, касающийся избрания заместителя главы МО: он избирается из числа депутатов большинством голосов от общего числа избранных депутатов и может работать на постоянной основе. Вместе с тем, депутаты не поддержали предложение комиссии об избрании главы МО Сланцевское городское поселение путем проведения муниципальных выборов на основе

прямого избирательного права тайным голосованием. В силе ос-

талось то положение проекта Устава, где говорится об избрании главы МО из числа избранных в совет депутатов. Не прошло и другое предложение комиссии – о создании в структуре администрации коллегиального органа в составе главы администрации, его заместителей, руководителей структурных подразделений.

Но главный итог обсуждения – Устав городского поселения утвержден большинством голосов депутатов. А.В.Александров поблагодарил всех членов комиссии за плодотворную работу, подчеркнул, что комиссия работала в тесном взаимодействии с администрацией муниципального образования. Устав должен быть зарегистрирован в установленном законодательством порядке и вступит в силу со дня официального опубликования.

На собрании решен еще один вопрос – об утверждении персонального состава постоянных депутатских комиссий. На состоявшихся после собрания заседаниях комиссий избрали их руководителей: комиссию по бюджету, налогам и тарифам возглавила Л.К.Кисель, а её заместителем избран М.Ф.Иванов. Председателем постоянной комиссии по законности, правопорядку и соблюдению регламента стал А.В.Александров, а его заместителем – В.К.Рожков. Комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и связи возглавил В.Н.Архипов, его заместителем избран В.Ю.Воробьев. Заседание постоянной комиссии по социальному и экономическому развитию, где будут избраны руководители, состоится во вторник.

Т.КРЫЛОВА.

Устав городского поселения утвержден

В стране и за рубежом

*Сбербанк начал выплаты материальной помощи российским гражданам, пострадавшим от фашизма в годы второй мировой войны, а также их родственникам-правопреемникам. Ожидается, что деньги получат около 14 тысяч граждан, из которых 12 тысяч являются по сути детьми, внуками и правнуками бывших жертв нацизма. Общая сумма выплат, которую представил России немецкий фонд, составит более 10,5 млн.евро.

*Правительство Чехии вслед за властями Венгрии одобрило законопроект о легализации проституции, предложенный местным МВД.

Поселок шахты № 3 не должен замерзнуть

Жалобы жителей поселка шахты № 3 на отопление носят, к сожалению, объективный характер. Не желая вставать «в оборону», расскажу, что сделано со стороны ОАО «Ленинградсланец».

Поставщик тепла ОАО «Завод «Сланцы» всегда успешно обогревал все объекты шахты «Ленинградская». Хватало и количества воды, и ее температуры. Поэтому возникло предложение отапливать поселок шахты № 3, используя тепломагистраль, проложенную от этой шахты в сторону ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы». И если этот вариант вызывал серьезные сомнения, то специалисты городских теплосетей уже тогда

могли бы предложить использовать модульную котельную (за 2 млн. руб.), которую «легко демонтировать и перевезти в другое место». Однако летом температурный график воды и возможности ТЭЦ они рассмотрели и решили, что 60 м³ воды в час достаточно для поселка при диаметре трубопровода 270 мм. Такие договоры были подписаны, установлены приборы коммерческого учета воды, наложены и приняты в эксплуатацию.

Можно ли было топить котельную сланцем со склада? Нет, нельзя, котельная была рассчитана только на мелкий сланец «текущей» добычи с шахты № 3, а затем с шахты «Ленинградская». Именно для таких условий был спроектирован

весь тракт топливоподачи. А куски смерзшегося, некондиционного, сланца со склада зимой не могли бы обеспечить устойчивую работу котельной. Остановка шахты «Ленинградская» исключает возможность надежного обеспечения котельной топливом, и здесь все понятно. Стабильная, без каких-либо жалоб и нареканий, работа котельной в отопительный сезон 2004-2005 гг. была обусловлена именно высоким качеством топлива, подаваемого непосредственно, минуя склад, с обогатительной фабрики шахты «Ленинградская».

Можно упрекать «Ленинградсланец», что только в июле-августе с его стороны был остро поставлен вопрос об отоплении поселка.

Продолжение на стр. 7.

ДЕНЬ ДОБРЫХ СЮРПРИЗОВ



шорты и рубашки. Тапочки, босоножки, носочки – все было новое. А стало возможным все это благодаря спонсорской помощи ЗАО «Спецобслуживание». Эта организация перечислила центру «Мечта» 5000 рублей. «На эти деньги мы приобрели одежду (в том числе и зимнюю) для детей социального

вал загадки. Дети веселились от души, и так приятно было слышать их смех, видеть улыбки на лицах. А какой восторг вызвал торт! В центре его было девять свечей – по числу детей, и, глядя на них, каждый ребенок загадал свое заветное желание.

День, начавшийся необычно и радостно, так и продолжился. В гости к воспитанникам социального приюта пришли ребята из литературно-творческого клуба «Бродячий щенок», работающего в районной детской библиотеке. Вместе с ними были заведующая библиотекой Т.А. Соловьева и руководитель клуба Ю.В.Шилина. В клубе занимаются талантливые дети: Маша Байдина, Аня Гончарова, Света Тулупова и Оксана Дю читали стихи и сказки собственного сочинения, а Аня и Оксана исполнили песенку, которую сочинили тоже сами. Ребята общались со своими сверстниками, и это общение было живым и непосредственным. А на память о встрече воспитанники приюта получили подарок – игрушечного щенка, своеобразный символ клуба.

Но и на этом приятные сюрпризы не закончились. В центре «Мечты» побывал образцовый театр кукол «Карусель» Дворца культуры ОАО «Завод «Сланцы»: сначала прошла викторина по сказкам, Петрушка загадывал загадки, а затем ребята из социального приюта посмотрели спектакль «Новогодний теремок». Представление им очень понравилось, а после него многие захотели сфотографироваться с куклами – персонажами спектакля. И снова столько радости было на детских лицах! Ребятам подарили настоящий праздник – добрый, веселый. И в их душах останется то тепло, которым поделились с ними взрослые и дети – участники акции милосердия. Как хочется, чтобы в жизни этих ребят было больше таких праздников!

Фото и текст
Т.КРЫЛОВОЙ



Четыре года работает социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта». С открытия центра действует в нем и социальный приют: сегодня здесь 9 детей, восемь из них – дошкольники. Судьба обделила этих ребятишек главным – родительской любовью и заботой. Подарить детям домашний уют и тепло стараются работники центра «Мечта». Их участием, добротой и вниманием согревает каждый день жизни детей в приюте. Но 30 ноября был особым днем: прохо-

дила акция милосердия «Поделись своим теплом». С самого утра воспитанники социального приюта ощутили атмосферу праздника: благодаря стараниям работников центра «Мечта» в помещении, где живут ребята, появилась «сказочная» стена – на ней разместились очень симпатичные семеро козлят с мамой Козой. Но на этом сюрпризы не кончились: как и положено в праздник, каждый ребенок получил обновки. Девочки нарядились в красивые платья, мальчики – в новые

приюта, обувь, а также игрушки и канцелярские товары, – сказала директор центра «Мечта» В.А.Буркова. – Денежные средства выделила также индивидуальный предприниматель Л.К.Кисель. Мы очень благодарны за помощь, за ту радость, которую они подарили детям».

А приятные сюрпризы для детей продолжались. Их пригласили в зал, на волшебную полянку: под звуки музыки ребята пели, танцевали. А потом появился веселый клоун, который играл с ребятами, загады-

5

6 декабря 2005 года

В поле зрения**ЗНАМЯ ТРУДА**

С начала 2005 года противотуберкулезное отделение Сланцевской ЦРБ вошло в состав Ленинградского областного противотуберкулезного диспансера, объединившего ряд специализированных лечебных учреждений в различных районах области. Самым заметным для нашего города результатом реорганизации стал ремонт зданий, занимаемых Сланцевским туберкулезным стационаром. И это еще только начало.

Рассказывает заместитель главного врача областного противотуберкулезного диспансера, руководитель подразделения в Сланцах Людмила Александровна ШЕВЧЕНКО (на снимке):

«Наши здания уже старые. До сих пор не было возможности сделать капитальный ремонт. Обследование зданий показало, что многие конструкции требуют замены. В 2003 году, когда наше будущее было еще неясным, мы обратились к депутату Законодательного собрания Ленинградской области Г.Б.Фрайману, и он оказал нам значительную помощь. Были отремонтированы приёмный покой и клиническая лаборатория, приобретен электрический водонагреватель, поскольку горячего водоснабжения в наших зданиях нет, а также два телевизора. В дальнейшем Г.Б.Фрайманставил вопрос о выделении средств для проведения реконструкции туберкулезного стационара в Сланцах перед областным правительством. Вопрос решен положительно, уже проходит тендер среди строительных организаций на право освоения этих средств. А в 2005 году большой объем ремонтных работ был проведен благодаря вниманию со стороны руководства обла-

стного противотуберкулезного диспансера.

Что сделано в этом году? Отремонтированы крыши обоих зданий, приведены в порядок чер-

дачные помещения. Когда-то в зданиях, очевидно, было печное отопление, по том печи ликвидировали. Но на чердаках кирпичные трубы всё равно оставались. Только сейчас этот старый кирпич был убран. Наконец-то,

прекратились постоянные протечки кровли, из-за которых многие помещения верхних этажей имели очень неприглядный вид.

В первом корпусе стационара полностью отремонтирован фасад, завершается

ремонт второго этажа. Заменены оконные блоки, пол, стены, потолок отделаны современными материалами.

В дальнейшем планируется капитальный

ремонт корпуса № 2. У нас появится отдельный хозблок, здания будут обеспечены горячим водоснабжением. Предусмотрено возвести ограждение территории.

И ранее наш стационар был неплохо

оснащен медицинским оборудованием. Теперь приобретены еще два аппарата для проведения ингаляций, оборудование для функциональной диагностики. В 2007 году пла-

нируется открыть бронхологический кабинет, оснащенный современной аппаратурой.

Ни для кого не секрет, что в Сланцах достаточно высокий уровень заболеваемости туберкулезом. Это обусловлено рядом причин, в том числе социальных. Больные из Сланцев и Сланцевского района составляют более чем две трети от общего количества пациентов. При этом надо помнить, что туберкулез – это болезнь людей с ослабленным иммунитетом, поэтому заболеть может, в принципе, любой человек, не обязательно при прямом контакте с больным. В группе риска больные сахарным диабетом, люди с заболеваниями щитовидной железы, с психическими расстройствами. Поэтому лучший способ уберечься от туберкулеза да и от многих других заболеваний – вести здоровый образ жизни, правильно питаться, повышать свой иммунитет. Ну а те, кто заболел, пусть пройдут лечение в хороших условиях – это тоже оказывает положительное воздействие».

С.ШИШКИНА



ПОПРАВКА.

В репортаже «Праздник мастерства и фантазии», опубликованном в «Знамени труда» 29 ноября, по вине автора допущена ошибка: неправильно назван один из участников конкурса, изображенный на фотографии. Вместо «Антон Козлов» следует читать «Игорь Дробович». Приносим извинения участникам конкурса и читателям.

6

6 декабря 2005 года Город твой – заботься о нем

ЗНАМЯ ТРУДА

Очередной рейд по благоустройству и санитарному содержанию города прошел 24 ноября. Как это ни печально, но никак не удается избавиться от несанкционированных свалок. Ну любят люди выносить всякий хлам и мусор из дома не в мусорную машину, которая приезжает строго по графику, а куда попадет, под ближайшее деревце или кустик, вываливают его недалеко от подъезда, в придворкую канаву, к соседнему гаражу или сараю. Стоит кому-то поставить один пакетик, как буквально через пару часов здесь их будет с десяток. А бродячие собаки и кошки дополняют картину. Они разрывают пакеты в поисках съестного, разбросают на стороны бумаги, баночки, и такой тут «натюрморт» получится, что не хватит слов написать об этом. Что самое удивительное - потом сами говорим, что грязно во дворах. Да никакому дворнику не справиться с тем безобразием, которое творят жители домов. Даже если он будет круглосуточно убирать свою территорию.

Вот в районе дома № 6 по улице Партизанская уже долгое время не вывозится бытовой мусор и листва. Видимо, здесь вначале тоже была куча из листвы, а потом уж появилось и все остальное. Комиссия выдала предписание и.о. директора МП «Комбинат благоустройства города» Н.С.Парину о вывозе мусора и листвы. Этот же руководитель должен организовать работы и по вывозу бытового мусора с обочины дороги у дома № 33 по улице Речной.

Отличаются организацией бытовых свалок жители дома № 15 по улице М.Горького. Здесь совсем недавно была такая гора хлама, что создавалось впечатление,

будто мусор сюда возят целями самосвалами со всего города. Только вывезли мусор на свалку, как через несколько недель его здесь вновь накопилось очень много. Поскольку этот дом принадлежит ЖСК «Молодежный», то его

одно очередное предупреждение.

А теперь пришло время заглянуть на улицу Дорожная. Здесь в районе дома № 31 у пешеходной дорожки находится высохший тополь. В любое время он может упасть. Снести это

хое дерево до 12 декабря должны работники МП «КБГ». Однако есть еще проблема на улице Дорожной. Здесь во всю

ведет работы ЗАО «Вика», работники которого прокладывают водопровод от шахты им. Кирова до складов временного хранения ОАО «Завод «Сланцы». ЗАО «Вика» без согласования с отделом муниципального хозяйства и отделом архитектуры и градостроительства МО «Сланцевский район» самовольно произвело снос липовой аллеи из 40 деревьев. Заказчик был предупрежден архитектором С.В.Суворовым о пересогласовании про-

кладки трассы, чтобы сохранить аллею, то есть водопровод должен был идти вдоль дорожного полотна. Чем руководствовались в «Вика», непонятно. Ведь зеленые насаждения всегда убирают

по согласованию со всеми службами и строго по правилам. Даже одно самовольно срубленное дерево влечет за собой строгое наказание того, кто это сделал.

А тут 40! Теперь эту организацию в лице ЗАО «Вика» ждет административное взыскание. Будет составлен протокол об административном правонарушении согласно КоАП РФ и областному закону Ленобласти за самовольный снос и взыскания восстановительной стоимости согласно Правилам благоустройства городских и сельских поселений МО «Сланцевский район».

В.ГОРДЕЕВА



председателю О.Н.Нестеровой выдано предупреждение привести придомовую территорию в надлежащее санитарное состояние.

Такая же картина наблюдалась и у дома № 14а по улице Кирова. С торца дома жители устроили несанкционированную свалку бытового мусора. Директору МП «ЖКХ» В.И.Маасу направлено предупреждение о вывозе этого мусора и определен конкретный срок – 12 декабря.

Неоднократно жители нашего города жаловались на то, что подъездная дорога к дому № 5а по улице Гагарина разбита в пух и прах. Особенно возмущались по этому поводу водители автотранспорта – для них проехать по такой дороге словно в ралли поучаствовать! Засыпать щебнем выбоины будут работники МП «ЖКХ», директору направлено еще

Люби и знай свой край

ЧУДСКОЕ ОЗЕРО И НАРОВА

Начало в № 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 78, 80, 82, 84, 86, 88, 90, 92.

Некогда в Скамье был тоже храм во имя Илии, но в 1944 году он был уничтожен эстонскими приспешниками фашистов (так рассказывали свидетели).

Скамья и Сыренец как бы соперничали и родились между собой. Престольный праздник во имя Пророка Илии был общим, и праздновался по обычанию три дня и по обоим берегам сразу. На праздник приходили аж за 20 верст.

Работников звали тяглцы и коневники (последние выходили на промысел со своими лошадьми).

Человек, входивший в дружины в качестве повара, назывался камора. Он же ходил за лошадьми, он же следил за огнем в лубье. Огонь разводили на паре кирпичей или в старом металлическом котле.

Камора (почти поварок) кормил дружины и на берегу, где дружины проживали отдельно от поселян.

Статистик Лазаревский, работавший, очевидно, в Гдовском земстве в 70-80 гг. XIX в. и лично объехавший с исследованиями многие селения уезда (в т.ч. промышленные), приводит данные по рыболовству.

Артели для лова мутниками и мережами состояли из 4-х человек. Они сообща приобретали и сеть, и лодку. Артель для зимнего лова крупной рыбы состояла из 12 человек, артель же для ловли снетков была самая большая – от 18 до 24-х человек.

Интересен перечень снаряда пайщиков артели, приводимый Лазаревским (к сожалению, статистические издания в XIX веке не всегда приводят имена и отчества исследователей и описываемых; отсюда имя Лазаревского мы не знаем).

В.БУДЬКО, краевед.
Продолжение следует.

НИЗКО КЛАНЯЮСЬ ВАМ

Мне уже 80 лет. В этом возрасте, конечно же, одолевают всякие болезни. Помогают мне бороться с недугами медицинские работники. Я очень благодарна коллективу кардиологического отделения во главе с Ж.И.Монич, также доктору этого отделения Г.В.Семеновой. Недавно я находилась на лечении в терапевтическом отделении филиала ЦРБ в Лучках. Здесь сразу же взялись за дело специалисты. Они делали все возможное, чтобы я снова смогла самостоятельно ходить,

Из редакционной почты

обслуживать себя и радоваться каждому дню. Огромное спасибо докторам Т.Б.Дадабаеву, И.В.Фроловой, которые были очень внимательны. А еще мне хочется поблагодарить участкового врача М.В.Фролову и врача Е.В.Саблину. Они никогда не отказывали мне в помощи. В какое бы время я ни обратилась к ним, всегда спешили на вызов. Помогает мне справляться с болезнями и Г.Ф.Андреева. Всем этим людям я низко кланяюсь.

М.АЛЕКСАНДРОВА, инвалид I группы.

Поселок шахты № 3 не должен замерзнуть

Начало на стр.3.

Так ведь предпринимались все возможные действия к возобновлению работы шахты. Все надеялись, что проблема отношений с Эстонией разрешится успешно. Если бы правительство России, «родившее» этот конфликт, помогло бы его разрешить... Понятно, что причина проблем лежит далеко за пределами г. Сланцы.

Шахта «Ленинградская» потребляет в настоящее время 50-60 м³ в час отопительной воды, а не 200 м³, как это было раньше. Исключены из отапливаемых объектов обогревательная фабрика, механический цех и пр. Значит, оставшуюся часть можно отдать поселку шахты № 3. Если в «Теплосети» считают, что нужно подключить еще повысительный насос, так это не очень большая проблема. Но это не исключает, а наоборот, требует проработки теплоизоляции всех труб на поселке.

Конкретный пример. По данным на 28 ноября, на тепловом пункте ОАО «Ленинградсланец», в месте установки теплосчетчика, температура теплоносителя составила 58°С. На входе в сети поселка шахты № 3 после прохождения по магистральной теплотрассе в течение четырех (а не восьми) часов, как было указано в статье, опубликованной 25 ноября, температура теплоносителя составила 47°С. В домах, расположенных на 1-й линии, температура подходящего теплоносителя уже 40°С. Потери тепла по четырехкилометровой магистральной теплотрассе составили 11°С, и это при температуре окружающего воздуха 0+2°С. Теплоизоляция труб с помощью шлаковаты и рубероида не может служить длительный срок. Ее нужно было бы обновлять и ремонтировать в последние годы, что практически не было сделано. А когда работала ведомственная котельная, то чужого тепла было достаточно, чтобы обогревать дома и голыми трубами – воздух на улице. Сейчас обстановка изменилась: трубы нужно изолировать.

Можно было оставить остальные детали статьи без комментариев. Однако хочется отметить, что рассужде-

ния на тему о перспективе поселка с учетом строительства цементного завода несколько преждевременны. Окончательное решение еще не принято. Инвестор еще не решил, что строить и где строить: на площадке шахты № 3 или на площадке шахты № 1. И еще. Использование теплотрассы шахты № 3 – шахта «Ленинградская» для второго ввода в теплосеть поселка Лучки хорошо вписывается в идею ее эксплуатации сейчас. И сделать это нужно не только для увеличения скорости воды в трубе, а для надежного отопления поселка Лучки.

Сложившаяся вынужденная схема отопления домов поселка бывшей шахты № 3 позволяет устойчиво обогревать поселок. Для этого достаточно выполнить до конца необходимый комплекс работ: увеличить количество теплоносителя, подаваемого по магистральной теплотрассе в сети поселка, изолировать тепловые сети поселка, поднять температуру теплоносителя от бойлерной Б ТЭЦ. Все эти моменты требуют компромиссного участия всех заинтересованных сторон – производства «Теплосеть» МП «ЖКХ», ОАО «Ленинградсланец», ОАО «Завод «Сланцы».

**Д.СТРУЖИНСКИЙ,
главный энергетик
ОАО «Ленинградсланец».**

ОТ РЕДАКЦИИ: по просьбе администрации МО «Сланцевский район» председатель комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области С.Б.Мяков 25 ноября провел совещание по вопросу отопления поселка бывшей шахты № 3. В совещании приняли участие все заинтересованные стороны: заместитель главы МО «Сланцевский район» А.А.Хоперский, генеральный директор ОАО «Ленинградсланец» Г.Б.Фрайман, генеральный директор ОАО «Завод «Сланцы» Г.И.Боровиков. После обсуждения проблемы были даны конкретные поручения с целью стабилизировать обстановку. В частности, силами МП «ЖКХ» уже ведется изоляция труб теплотрассы в поселке шахты № 3. Проведено пробное увеличение нагрузки со стороны бойлерной Б ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы».

Дошкольная мозаика

В детском саду № 11 прошла тематическая неделя «В стране веселых математиков». В группах были оформлены уголки с математическим содержанием, прошел вечер математических загадок и стихов, дидактические игры тематической направленности. Даже физкультурные занятия были с математическим содержанием. А завершил неделю праздник веселых чисел.

* * *

Музыкальный руководитель и педагог по изодеятельности детского сада № 2 провели в старшей и подготовительной группах комплексное занятие «Музыка, поэзия, сказки».

* * *

30 ноября в детском саду № 15 прошел День здоровья. К ребятам пожаловал Карлсон (его роль исполнила воспитатель группы № 3 Н.Ю.Кадырова) со своей проблемой – у него болел зуб. Ребята дали Карлсону много добрых советов, как сохранить здоровые зубы. В благодарность Карлсон пригласил всех к себе на «крышку». Чтобы попасть туда, ребята участвовали в различных соревнованиях, конкурсах, показывая ловкость и сноровку.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» извещает, что аукцион, назначенный на 22 ноября 2005 года по продаже двухэтажного здания мастерских, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Сланцы, ул.Ломоносова, д.18а, общей площадью 352,4 кв.м, расположенного на земельном участке площадью 1375 кв.м, не состоялся по причине отсутствия заявок.

Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» извещает о продаже с 25 января 2006 года объекта недвижимости, находящегося в муниципальной собственности, посредством публичного предложения:

1. Двухэтажное здание мастерских, расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Сланцы, ул.Ломоносова, д.18 а, общей площадью 352,4 кв.м., расположенное на земельном участке площадью 1375 кв.м.

Первоначальная цена предложения составляет 100 000 (сто тысяч) рублей. Право приобретения муниципального имущества принадлежит заявителю, который первым подаст заявку с 25 по 27 января 2006 года **включительно** на приобретение указанного имущества по цене первоначального предложения.

При отсутствии в установленный срок заявок по цене первоначального предложения осуществляется снижение цены предложения и составляет 75 000 (семьдесят пять тысяч) рублей. Право приобретения муниципального имущества принадлежит заявителю, который первым подаст заявку с 30 января по 3 февраля 2006 года **включительно** на приобретение указанного имущества.

При отсутствии в установленный срок заявок по цене 75 000 (семьдесят пять тысяч) рублей осуществляется снижение цены предложения и составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. Право приобретения муниципального имущества принадлежит заявителю, который первым подаст заявку с 6 по 10 февраля 2006 года **включительно** на приобретение указанного имущества.

Условия продажи, которые будут включены в договор купли-продажи объекта недвижимости, как обязанность покупателя дополнительно к цене продажи имущества оплатить стоимость независимой оценки 15 000 (пятнадцать тысяч) рублей, стоимость комплекса работ по межеванию земельного участка 4134 (четыре тысячи сто тридцать четыре) рубля и стоимость работ по изготовлению технического паспорта 1490 (одна тысяча четыреста девяносто) рублей 75 копеек, в том числе НДС.

Заявки принимаются с 25 января 2006 г. по рабочим дням с 10-00 до 16-00 по адресу: г. Сланцы, пер.Тростниковский, д.6, каб.2. Там же можно ознакомиться с документами и формой заявки. Прием заявок прекращается 10 февраля 2006 года в 16-00.

Для участия в торгах заявителям необходимо представить следующие документы с описью (опись в 2 экз.): заявку по установленной форме (2 экз.), физическим лицам - документ, удостоверяющий личность (паспорт), юридическим лицам - нотариально заверенные копии учредительных документов и документов о государственной регистрации, включая свидетельство о постановке на учет в налоговом органе; решение органа управления юридического лица о намерении приобрести соответствующее имущество; документы, подтверждающие полномочия руководителя; сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; доверенность на право представления интересов заявителя (при необходимости).

В течение десяти дней с момента заключения договора купли-продажи денежные средства должны быть перечислены на расчетный счет Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального образования «Сланцевский район» № 4060281095800000029 в ФБ ОАО «ПСБ «Тосненский» г. Тосно Сланцевский филиал, БИК 044106703, К/сч. 3010181040000000703, ИНН 4713006034, КПП 471301001.

Номер контактного телефона

2-15-90.

8

6 декабря 2005 года

Реклама.Объявления.

ЗНАМЯ
ТРУДА

СОСТОЯЛСЯ ПРАЗДНИК

2 декабря в городском Доме культуры состоялся праздник, посвященный Международному дню инвалидов. Собравшихся тепло поздравили заместитель главы МО «Сланцевский район» Р.М.Саитгареев и председатель районной организации общества инвалидов А.Ф.Иванов, желали стойкости в борьбе с недугами, семейного благополучия. А.Ф. Иванов поблагодарил администрацию МО «Сланцевский район», ряд предпринимателей, которые оказали помощь в организации праздника. А затем состоялся концерт коллективов художественной самодеятельности: зрители благодарно принимали выступления и взрослых, и юных артистов.

На празднике была вручена материальная помощь юбилярам - тем, кому исполнилось 70, 80 и 90 лет.

СТИРКА УЛЬТРАЗВУКОМ.

Качественно – Бережно – Экономно!
СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНКИ

«Ультратон» (СПб) и «Вулкан» (Болгария). Цена 1350 рублей и 1650 рублей. Гарантия 2 года.

Пенсионерам – скидки. Всем – подарки.

**8 декабря с 10 до 11 часов
в ГДК ул.Ленина, д.5.**
А также можно приобрести
"Биокорректор", "Кардиомаг"
и приборы для физиотерапии.

**8 декабря приглашаем
на ярмарку
женских зимних и осенних
пальто**
куртка, дубленок от 40 до 74 размера.
Идеальное сочетание:
низкая цена + высокое качество.
Ждём Вас в ГДК с 10 до 19 часов

Московская ассоциация производителей верхней одежды

Главный редактор А.АЛЕКСАНДРОВ - тел. 2-23-81; заместитель главного редактора по выпуску газеты В.КАРАСЕВА - тел. 2-17-85; редактор социально-экономического отдела С.Шишкина, корреспондент В.Галкина - тел. 2-16-70; редактор отдела общественно-политической жизни Т.Крылова - тел.2-14-06; редактор отдела культуры, быта, писем и массовой работы В.Гордеева - тел.2-16-65; корректоры Т. Попова, О.Антонова. Бухгалтерия - 2-36-68. Объявления принимаются с 9.00 до 12.30 и с 14 до 16 часов в бухгалтерии редакции.

Учредители: ООО «Редакция газеты «Знамя труда»; администрация МО «Сланцевский район»; комитет по информации, печати, телерадиовещанию, средствам массовой информации и связям с общественностью Ленинградской области.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора. Перепечатка материалов без разрешения редакции запрещена. Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несет рекламодатели. подписной индекс - 55029.

НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул.Банковская, дом 3. Факс 2-23-81, для рекламы - 2-36-68.
Наш сайт:www.ztruda.korpunkt.ru E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Продам «Фольксваген Пассат» 1,8 л., 1992 г., черный седан, ц.6200 у.е. Т.8-921-3759982.

Продам «Опель Астра» 1,8 л., 1992 г., серебристая, АКПП, хэтчбек, 5 дв., ц.5100 у.е. Т.8-911-2757550.

Продается гараж в Лучках у водонапорной башни. Тел. 2-25-80 после 18 часов.

Продается в дер.Рябово сруб дома 7х11 м, зим.врем., 2-эт. баня, гараж, хоз-блок, уч.15 сот. с фрукт.садом. Т.8-921-3929755.

Продам мебель б/у, дешево, срочно. Тел.33-214 после 18.00, 8-921-7748569.

Куплю 3-комн.кв. нов. или улучш.план., кр.эт. не предл. Тел.8-921-3055002.

Реклама в газете
2-36-68

ПОКУПКА АКЦИЙ
T.8-901-316-3-716

Частные объявления

**Требуется
слесарь КИПиА**
со знанием правил
эксплуатации электроустановок.
Справки по тел. 2-13-92,
территория консервного завода.

**МАГАЗИНУ МОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
требуется продавец**
(знание ПК обязательно).
тел. 35-238.

**КУПИМ АКЦИИ
ОАО «Завод «Сланцы»
ДОРОГО!!!**

Обращаться по тел. 2-24-33
(с 10.00 до 18.00)
Адрес: ул. Кирова, д. 47.
Выходные: суббота, воскресенье.

Коллектив хора ветеранов войны и труда ОАО «Завод «Сланцы» искренне соболезнует семье и близким по поводу смерти Жильцовой Елизаветы Захаровны.

Выражаю сердечную благодарность жителям поселка «Сельхозтехника», администрации и коллективу столовой № 7, бывшим работникам ОАО «Сланцыагропромтехника», друзьям, знакомым за оказанную помощь в похоронах Неклюдовой Екатерины Алексеевны и Неклюдова Андрея Олеговича.

Дочь, сестра.

Свидетельство о регистрации ПИ №2 - 6542 выдано Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 11 апреля 2003 г.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1. Подписано в печать в 17.00 05.12.2005 г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3070, заказ